
(2,5 bodu) Necht’ dn je počet r̊uzných posloupnost́ı m1,m2, . . . ,mt přirozených
č́ısel, kde 1 ≤ m1 < m2 < . . . < mt a m1 + . . . + mt = n. Např́ıklad 6
lze vyjádřit jako 6, 1 + 5, 2 + 4 a 1 + 2 + 3, a proto d6 = 4. Ukažte, že
dn = [xn](1 + x)(1 + x2)(1 + x3) . . . (nekonečný součin, ale rozmyslete si,
že k určeńı koeficientu u xn stač́ı vyhodnotit konečně mnoho člen̊u).

(2,5 bodu) Necht’ ln je počet r̊uzných posloupnost́ı c1, . . . , ct přirozených č́ısel,
kde 1 ≤ c1 ≤ c2 ≤ · · · ≤ ct a č́ısla c1, . . . , ct jsou lichá. Např́ıklad 6 lze
vyjádřit jako 1 + 5, 3 + 3, 1 + 1 + 1 + 3 a 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1, a proto
l6 = 4. Ukažte, že ln = [xn] 1

1−x · 1
1−x3 · 1

1−x5 · · ·

(2,5 bodu) Ukažte, že pro každé n plat́ı dn = ln.

(2,5 bodu) Necht’ mn je počet perfektńıch párováńı úplného grafu na n vr-

cholech, a M(x) =
∑

n≥0 mn
xn

n! . Ukažte, že M(x) = ex
2/2 (bez využit́ı

explicitńıho vzorce pro mn).


